

НЕЗАВИСИМОСТЬ

ЛИТЕРАТУРНО-ХУДОЖЕСТВЕННАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МНОГОНАЦИОНАЛЬНОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ "СУВЕРЕНИТЕТ"
ГОСУДАРСТВА ТАТАРСТАН

Цена 10 рублей.

№ 1(13) 1994 г.

В НОМЕРЕ:

Нам не нравится наша нищета, когда власть имущие и "теневики" купаются в роскоши. И надо считаться с нами, такими, какие мы есть...

Интеллигенция и социальная справедливость

стр.4

Об истоках многовековой дружбы и родственных отношений свидетельствуют и глубокие семейно-родственные связи русских и татар, и не только в кругах ханских, "вельможных", княжеских или боярских и дворянских, но и в простом народе...

Русско-татарские взаимоотношения в эпоху татаро-монгольского ига

стр.6-7

Робот выглядел как письменный стол, соединенный с каким-то сложным музыкальным инструментом. Светлый паркет, жемчужные стены, уходящие ввысь, в бесконечность...

"Орилена", фантастическая повесть

стр.8-9

Также, как реакция человеческого тела на болезнь сопровождается повышением его температуры, так и реакция нации на угрозу ее жизни сопровождается ростом национализма...

Температура нации

стр.13

Они и сегодня занимают свое собственное место в коррумпированном синдикате, вобравшем и слившем воедино интересы чиновничьей бюрократии и воротил теневого бизнеса, благообразных "иностранных инвесторов" и правового государственного аппарата...

Ностальгия по свету

стр.14

Около 30 процентов работающих женщин были или объектом или свидетелем сексуальных оскорблений. Это могут быть и грубые шутки, и оцупывания украдкой, и неистовые атаки, и даже самые настоящие сексуальные домогательства...

Трогайте, трогайте, кто-нибудь заплатит

стр.15

ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Многонационального Демократического Движения
"Суверенитет" в связи с политико-правовой акцией
по принятию Конституции и выборами соседней России

Безнравственная имперская политика лидеров России, как показали результаты референдума по проекту Конституции РФ и выборов в органы государственной власти РФ, не нашла поддержку у подавляющего большинства населения этой страны. Проект Конституции России был отвергнут 25-тью регионами, называемыми субъектами "федерации", за кого не голосовали или высказались против более двух третей их российских избирателей. Несмотря и на это, по указке своих безответственных лидеров номенклатура избирательной кампании России, растоптав общепринятые международно-правовые процедурные нормы, цинично заявила о принятии Конституции РФ и избрании парламента— Федерального Собрания "федерации". Российские избиратели фактически объявили импичмент правительственному блоку "Выбор России", т.е. официальному курсу этой страны, из которых 86% отдали свои голоса его оппонентам. В результате этой проведенной акции нелегитимная "федерация" России стала еще более нелегитимной, а к власти приходит в этой стране фашистская партия Жириновского. Все это— плоды синхронных мыслей и действий российских политиков, относящих себя к демократам и либерал-демократам, одни из которых до сих пор открыто выступают за реализацию имперского лозунга "Единая и неделимая Россия", а другие— за расширение границ Российской империи на пороге XXI-го столетия. Результаты выборов и референдума также плоть того, что российские лидеры не прислушались к справедливому голосу Татарстана и игнорировали разумные предложения которого на пути к цивилизованным порядкам.

В Татарстане в указанной политико-правовой акции, навязанной извне, в выборах участвовало только 13,8% населения, считавших себя гражданами и России, что убедительно доказывает бескомпромиссность позиции народа республики по отношению к своей свободе— государственной независимости. Отрадно отметить и то, что в одинаковой степени заинтересованы в независимости Татарстана как татары, так и русские, чуваша, мари, мордва, удмурты, башкиры, евреи и др. Между тем, мы, участники Многонационального Демократического Движения "Суверенитет", твердо заявляем, что Татарстан, решительно отвергая эти и все другие предыдущие российские выборы и референдумы, достаточно полно доказал миру, что он не находился и не находится в составе империи, называемой "федерацией". Татарстан никогда не примет антинародных, противоправных, противоестественных законов "федерации". Мы также твердо подчеркиваем, что в дальнейшем ни при каких обстоятельствах на территории нашего суверенного государства нельзя допустить выборов и референдумов другого государства, ибо такое всегда подрывает основы суверенитета и авторитет Татарстана в мировом сообществе. **НЕТ БОЛЕЕ ВЫБОРАМ И РЕФЕРЕНДУМАМ РОССИИ НА ТЕРРИТОРИИ ТАТАРСТАНА!**

С учетом нынешней политической обстановки, в частности фашизации России, Многонациональное Демократическое Движение "Суверенитет" предлагает Президенту РФ и парламенту РФ в срочном порядке принять следующие политико-правовые документы:

1. Постановление парламента о том, что Татарстан не находился и не находится в составе другого государства, в том числе в составе РФ (России);
 2. Постановление парламента о государственном нейтралитете Татарстана;
 3. Постановление парламента об учреждении Конфедерации национальных государств региона Волги-Урала по их взаимному согласию и по принципу их добровольного вхождения и выхода из такого сообщества государств;
 4. Указ Президента РФ о передаче под юрисдикцию Татарстана военных формирований, дислоцируемых на территории Татарстана;
 5. Указ Президента РФ об учреждении министерства иностранных дел РФ, образовав в его составе дипломатический корпус в целях разрешения межгосударственных проблем;
 6. Указ Президента РФ об учреждении министерства национальной и государственной безопасности РФ, образовав в его составе внешнее разведывательное управление;
 7. Завершить Президенту РФ перевод правоохранительных и судебных органов под юрисдикцию Татарстана;
 8. Указ Президента о введении собственных денежных знаков РФ.
- Одновременно Многонациональное Демократическое Движение "Суверенитет" по итогам политико-правовой акции, навязанной извне, с благодарностью отмечает политическую зрелость народа Татарстана и призывает его еще теснее, дружнее сплотиться в деле закрепления государственного суверенитета нашего общего дома— Республики Татарстан!

Нет фашизму, коричневая чума в Татарстане не пройдет!

Так называемым повторным выборам иностранной России на территории независимого Государства нет места, они однозначно обречены на провал. Народы Татарстана— истинные граждане Татарстана— русские татары, чуваша, удмурты, марийцы, евреи, немцы, башкиры, украинцы и другие проигнорируют навязанные им так называемые выборы со стороны зарубежной России, и всегда будут игнорировать эти чужие выборы, не предадут интересы Суверенного, Независимого Государства Татарстан!

Принято на общем собрании участников
Многонационального Демократического
Движения "Суверенитет" в г.Казани
21 декабря 1993 года.

Председатель Координационного Совета МДДС "Суверенитет"
Председатель Контрольной комиссии МДДС "Суверенитет"

А.Г.Махмутов
Г.Г.Муртазин

НЕЗАВИСИМОСТЬ

ЛИТЕРАТУРНО-ХУДОЖЕСТВЕННАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МНОГОНАЦИОНАЛЬНОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ "СУВЕРЕНИТЕТ"
ГОСУДАРСТВА ТАТАРСТАН

Цена 10 руб.

№ 2(14) 1994 г.

В НОМЕРЕ:

Мне нет места в этом прекрасном, но чужом мире. А жить надо: не могу предать своих бесчисленных спасителей. И в какой-то мере потомки по мне будут судить о людях конца двадцатого века...

"Орилена", фантастическая повесть

стр. 6-7

Углубленный в океан мыслей, я не замечаю, как легко притрагиваются к моим рукам нежные пальцы Светланы: "Пойдемте, искупаемся, пока солнце не зашло за облака"... "За облака..." — звучит в моих ушах...

"Свадьба состоится", короткие рассказы

стр. 8-9

Конечно, я понимаю, что наши дорогие депутаты и правители не сумели устранить существующие в квартирном вопросе несообразности, и приняли уродливый закон о приватизации жилья не по злобе...

Закон о приватизации: крепостное право сохраняется

стр. 12

Шел тридцать второй день его голодовки. Мартин понимал, что он умирает. Но теперь ему было гораздо легче, чем в самом начале, когда он чуть с ума не сошел где-то на пятый день, от навязчивых мыслей о черном хлебе, масле и сыре...

"Никто не щадит врагов своих", глава из повести

стр. 13

Насаждаемый сверху "социалистический реализм" и унификация творческого процесса никак не могли способствовать расцвету национального искусства...

Татарская живопись в эпоху независимости

стр. 15



НЕСМОТЯ НА ПОДПИСАНИЕ НЕРАВНОПРАВНОГО "ДОГОВОРА" С РОССИЕЙ, ПРОВЕДЕНИЕ ТАК НАЗЫВАЕМЫХ "ВЫБОРОВ" В ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ, ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ ЗАРУБЕЖНОЙ РОССИИ, НЕЗАВИСИМОЕ ГОСУДАРСТВО ТАТАРСТАН ПО КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН НЕ НАХОДИТСЯ В СОСТАВЕ ИНОСТРАННОЙ РОССИИ!

Весна.. Половодье. Перемена времени года не только в жизни, но и в политике.

Резкий переворот в сторону Москвы сделали руководители нашего Суверенного, Независимого Государства Татарстан и передали все основные полномочия соседней иностранной республике Россия.

Однако ни по Конституции Республики Татарстан, ни по Декларации о Государственном Суверенитете Татарстана передача каких-либо полномочий Независимого Государства Татарстан соседней иностранной России, ассоциированной с Государством Татарстан не предусмотрены. Все полномочия Независимого Государства Татарстан: правовая система, прокуратура, МВД, КГБ, воинская служба, национальный банк, способность иметь собственные деньги, пограничные войска, пограничная служба переданы иностранной России без согласования с народом.

На так называемых "выборах" соседней иностранной России, навязанных народам Независимого Государства Татарстан, фактически проявилась пассивность народа. Во многих городах Татарстана не участвовало в так называемых "выборах" иностранной России на территории Независимого Государства Татарстан более 50 процентов населения. Очень низка была активность населения в столице Независимого Государства Татарстан в городе Казани. По сообщениям наблюдателей общественных организаций, на избирательные участки в Казани пришли примерно 30-40 процентов избирателей.

Русские, татары, чувашы, марийцы, удмурты, мордва и другие посчитали Казань столицей Независимого Государства Татарстан, не подчиняющейся соседней иностранной России. Таким образом, сегодня в Казани подчиняющейся ассоциированной с Татарстаном иностранной России осталась лишь газета пророссийских ненационалов "Вечерняя Казань".

В сельской местности народ голосовал под умелым руководством глав администраций, председателей колхозов, директоров совхозов.

Радио, телевидение Республики Татарстан, татарские газеты "Ватаным Татарстан", "Татарстан хәбәрләре", "Шәһри Казан", "Татарстан яшьләре", пророссийские газеты "Республика Татарстан", "Известия Татарстана" фактически ввели в заблуждение народы Татарстана, расхваливая неравноправный "договор" с зарубежной Россией, представляя этот "договор", передающий все основные государственные полномочия Татарстана иностранной России чуть ли не золотым, гениальным договором, которому нет цены.

Однако весна в Татарстане уже проходит, наступает теплое, красное лето. Теплое, обнадеживающее лето расставит все по своим местам.

Сельский народ под неусыпным руководством глав администраций и председателей колхозов участвовавший на "выборах" иностранной России (по Конституции Государства Татарстан Республика Татарстан является субъектом международного права, субъектом РФ не является!) наконец-то поймет, что его ввели в заблуждение.

Результаты неравноправного "договора" налицо. После подписания такого "договора" наше Независимое Государство Татарстан имперские информационные агентства "ИТАР-ТАСС", телерадиокомпания "Останкино" российская телепрограмма "Вести", газета "Известия" и другие тенденциозно непочтительно начали называть так называемой Татарией.

Таким образом, имперскими средствами массовой информации было растоптано волеизъявление народов Татарстана — русских, татар, чувашей, марийцев, удмуртов, мордвы, немцев, евреев и других.

Ясно одно: Независимое Государство Татарстан уже никогда не будет Республикой в составе соседней иностранной России, самое главное — это не позволяет Конституция Республики Татарстан.

Весна. Половодье. За весной — горячее Лето, которое принесет полную Независимость Государству Татарстан. Как пророчат счастливые звезды, так и будет!

Амир МАХМУД